

KURÁTORI PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A MAGYAR NEMZETI BANK ÁLTAL ÉLETRE HÍVOTT KORTÁRS
GYŰJTEMÉNYT GONDOZÓ MNB ARTS AND CULTURE 2025. ÉVI,
A VÁRKERT BAZÁR – YBL6 MŰVÉSZETI TÉRBEN (BUDAPEST)
MEGVALÓSULÓ KÉT KIÁLLÍTÁS MEGTERVEZÉSÉRE

MNB
ARTS &
CULTURE

The logo for MNB Arts & Culture, featuring the text 'MNB ARTS & CULTURE' in a bold, sans-serif font. To the right of the text is a white square containing a dark blue curved shape that resembles a stylized 'C' or a partial circle.

MNB Arts and Culture

Az MNB Arts and Culture a Magyar Nemzeti Bank által, leányvállalatán, az MNB-Ingtalan Kft.-n keresztül életre hívott kortárs művészeti gyűjteményt gondozó divízió. Célja a nagyközönség számára széles körben hozzáférhetővé és megismerhetővé, a szakma számára pedig kutathatóvá és feldolgozhatóvá tenni annak anyagát, mind a hazai, mind a nemzetközi szinten. Az elmúlt három évben az 1400 darabból álló gyűjteményből 20 helyszínen mutattak be válogatásokat, a magyarországi kiállítások mellett Kínától az Egyesült Államokig. A most újtára indított kurátori pályázat célja minél szélesebb szakmai közeget bevonni a munkába, valamint az új összefüggések megtalálása és különböző látásmódok felvillantása. A kurátori pályázattal a divízió célja növelni a gyűjtemény láthatóságát, mélyíteni szakmai beágyazottságát, és a kollekciónak új nézőpontú megközelítését biztosítani.

Várkert Bazár – YBL6 Művészeti Tér (1013 Budapest, Ybl Miklós tér 2.)

Az YBL6 a megújuló Budavári Palotanegyed többfunkciós művészeti tere a Várkert Bazár Déli palotájának utcaszintjén. A névválasztás tisztelgés az ikonikus magyar építész, Ybl Miklós (1814–1891) előtt, akinek tevékenysége és emlékezete többszörösen kötődik a helyszínhez. A művészeti tér az Ybl Miklós térről nyílik, ahol 1883 óta készleten bármészakodásra a járókelőket a budai Duna-part karakteres épületegyüttese, az Ybl Miklós tervezte Várkert Bazár. Az egyedülálló építészeti alkotás egyszerre nyújt történelmi, kulturális és természetközeli élményt.

Az YBL6 Művészeti Tér a Várkert Bazár sokszínű kulturális kínálatának részeként egy új fókuszú, 21. századi látogatói igényekhez szabott kiállítótér. A Várkert Bazárhoz kötődő művészeti hagyományok folytatásaként elsősorban a hazai művészeti élet meghatározó alakjainak és válogatott gyűjteményeinek kíván teret biztosítani. A kiállítások mellett múzeumpedagógiai foglalkozások, workshopok, szakmai és nyilvános művészeti események kapnak helyet a programkínálatban, de a helyszínen a Budavári Palotanegyedben elérhető szolgáltatásokról, attrakciókról is tájékozódhatnak az érdeklődők.

PÁLYÁZATI LEÍRÁS, JELENTKEZÉS FELTÉTELEI

A Magyar Nemzeti Bank által életre hívott kortárs gyűjteményt gondozó MNB-Ingtalan Kft. művészeti divíziója, az MNB Arts and Culture nyílt pályázatot hirdet a 2025. évi, a Várkert Bazár – YBL6 Művészeti Térben megvalósuló két kiállítás megtervezésére.

A kiállítások helyszíne: Várkert Bazár – YBL6 Művészeti Tér (1013 Budapest, Ybl Miklós tér 2.)

Kiállító tér területe (lásd. 6. sz. melléklet): 720 m²

A kiállítások tervezett dátuma:

1. kiállítás: **2025. május – szeptember**
2. kiállítás: **2025. szeptember – december**

A pályázat jellege: a jelentkezők körét (pl. pályakezdők vagy tapasztalt szakemberek; egyének vagy kurátori kollektívák; egyetemi képzésben részt vevő oktatói-hallgatói csoportok) tekintve **nyílt**. Pályázatot nyújthat be magánszemély, egyéni vállalkozó, gazdasági társaság.

Amennyiben bármely egyéni pályázó csoportos pályázóval együtt is pályázati anyagot kíván benyújtani, úgy erre lehetősége van, azzal, hogy azonos pályázati anyag az egyén és ezen pályázóval kiegészült csoport által nem nyújtható be. A fentiek megfelelően értelmezendők csoportos pályázók köréből kiváló egyéni pályázókra is.

A pályázó a jelentkezés benyújtásával a jelen felhívás feltételeit magára nézve kötelezőnek ismeri el, és kijelenti, hogy az alábbiakban meghatározott kizáró okok egyike sem áll fenn vele szemben. A pályázatból történő kizáró oknak minősül, így az MNB Arts and Culture-nek nem áll módjában elfogadni a jelentkezését annak a pályázónak:

- a.) aki nem felel meg a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdésének 1. pontjában foglalt átláthatóság követelményének; vagy
- b.) aki csőd-, felszámolási, végelszámolási, kényszertörlési eljárás, vagy bármilyen megszüntetésre irányuló eljárás hatálya alatt áll, továbbá végrehajtási eljárás van ellene folyamatban; vagy
- c.) aki a Magyar Nemzeti Bank, annak kapcsolatos vállalkozásának, vagy az MNB-Ingtalan Kft. munkavállalója, illetve ezen munkavállaló közeli hozzátartozója; vagy
- d.) aki a Várkapitányság Nonprofit Zrt. munkavállalója, vagy annak közeli hozzátartozója.
- e.) aki a benyújtott jelentkezésében valótlan adatokat közöl; vagy
- f.) akinek a benyújtott jelentkezése nem felel meg a jelen felhívásban foglalt feltételeknek.

Pályázó a fenti a) – c) alpontokban foglaltakról a jelen kiírás 1-5. sz. mellékleteként csatolt dokumentum kitöltésével köteles nyilatkozni.

PÁLYÁZAT TARTALMI ELEMEI

- Kiállítási koncepció. Az MNB kortárs gyűjteményének anyagából (<https://mnbarts.hu/muveszek/>) válogató kiállítási koncepció, amely az MNB Arts and Culture korábbi tárlataitól eltérő, új szemlélettel mutatja be a kollekciót, új összefüggéseket tár fel. (Az MNB Arts and Culture megvalósult kiállításai: <https://mnbarts.hu/esemenyek/>)
- Installálási terv és műtárgy lista.
- Javaslat művészetközvetítést célzó kísérőrendezvényekre, múzeumpedagógiai foglalkozásra.

Az MNB Arts and Culture fenntartja a jogot, hogy a fentiek szerint elérhető műtárgyak listáját módosítsa a pályázati kiírás időtartama alatt.

Kereskedelmi galériában dolgozó kurátor lehetőség szerint olyan koncepcióval pályázzon, amelyben a kiállítani tervezett művészeket nem az adott galéria képviseli. Amennyiben szakmai okokból ez mégis indokolt, úgy a pályázati művészlista maximum 20%-a szerepelhet a galéria művészkörében.

A pályázatra benyújtandó dokumentumok:

1. kiállítási koncepció 4-6 ezer karakter terjedelemben magyar nyelven;
2. vázlatos műtárgylista és installálási terv;
3. kiállítás eszközigénye;
4. a pályázó(k) szakmai önéletrajza;
5. jelen pályázat mellékletében szereplő nyilatkozatok (jelentkezési adatlap, adatkezelési tájékoztatóhoz kapcsolódó nyilatkozat, átláthatósági nyilatkozat, titoktartási nyilatkozat) megfelelően és hiánytalanul kitöltve.

A pályázat jelentkezési díja: ingyenes.

A pályázatok beadási határideje: 2025. március 17. hétfő 10:00 óra

A pályázatok benyújtásának módja: elektronikus úton, email cím: info@mnbarts.hu

Határidőn túl érkezett pályázatokat, valamint a hiányos pályázatokat nem áll módunkban elfogadni.

A pályázatokat beküldő pályázók részére az MNB Arts and Culture e-mailes visszaigazolást küld a pályázat hiánytalan beérkezését követő 3 munkanapon belül.

Az MNB Arts and Culture lehetőséget biztosít a pályázók részére a felhívással kapcsolatosan felmerülő kérdéseik feltevésére az info@mnbbarts.hu elektronikus levelezési címen (tárgymezőben feltüntetve: Kurátori pályázat), legkésőbb 2025. március 10. napjáig. Az MNB Arts and Culture az ezt követően érkezett kérdésekre is jogosult választ adni, ha azt a pályázat sikeres elbírálása érdekében szükségesnek tartja.

PÁLYÁZATOK ELBÍRÁLÁSA

A pályamunkákat az MNB Arts and Culture által felkért szakmai bizottság bírálja el.

A zsűri tagjai:

- Dr. Fabényi Julia, budapesti Ludwig Múzeum – Kortárs Művészeti Múzeum igazgatója, a gyűjtemény tanácsadója;
- Dr. Petrányi Zsolt, a Magyar Nemzeti Galéria Jelenkori Gyűjteményének főmuzeológusa, a gyűjtemény tanácsadója;
- Dr. Rieder Gábor, művészettörténész, a gyűjtemény tanácsadója;
- Sikota Krisztina, a Várkapitányság turisztikai, kulturális és kommunikációs vezérigazgató-helyettese és az YBL6 Művészeti Tér szakmai delegáltja;
- Dr. Hamvai Kinga, az MNB Arts and Culture vezetője.

Az MNB Arts and Culture, valamint a szakmai zsűri a pályázatok elbírálására, nyertes pályázó kiválasztására nem köteles. Ebben az esetben ezirányú döntését sem az MNB Arts and Culture, sem a szakmai zsűri nem köteles indokolni.

Az MNB Arts and Culture és a szakmai zsűri a beérkezett pályázati anyagok elbírálása, valamint a nyertes pályázó kiválasztása során alkalmazott szempontokat és döntést indokolni nem köteles.

A pályázat érvényességének feltételei:

- a. A pályázati anyag hiánytalan benyújtása.
- b. A jelentkezési határidő betartása.

Amennyiben a pályázat kiírója a pályázat érvényességének vizsgálata során megállapítja, hogy a pályázat nem mindenben felel meg a pályázati kiírás feltételeinek, úgy a pályázót egy alkalommal 5 naptári napos határidővel, elektronikus levél útján hiánypótlásra szólíthatja fel.

Fenntartjuk a jogot, hogy a nyertes pályázatot – a nyertes pályázóval együttműködésben – az elérhető műtárgyak, a kiállítótér sajátosságai, a kiállítási terv megvalósíthatósága stb. függvényében módosítsuk.

Nyertes pályázatok kihirdetése: 2025. április 1. kedd

A jelen felhívás alapján két nyertes pályázati anyag kiválasztására kerül sor a két kiállítás vonatkozásában.

- A nyertes pályázókat írásban értesítjük.
- Valamennyi nyertes pályázat nettó 1.000.000 Ft díjazásban részesül.

A nyeresemény a kihirdetést követő 8 munkanapon belül kerül megfizetésre a nyertes pályázó(k) részére, a jelen felhívás 1. sz. mellékletét képező jelentkezési lapban megadott bankszámlára történő átutalással. A nyeresemény kifizetésének feltétele, hogy a nyertes pályázó a nyereseménnyel történő elszámoláshoz szükséges dokumentumokat hiánytalanul aláírja, amelyben a nyertes pályázó kijelenti, hogy a pályázati anyagával kapcsolatos valamennyi szerzői (vagyon) és személyhez fűződő jogosultságokat) és felhasználási jogot az MNB Arts and Culture, illetve általa megjelölésre kerülő gazdasági társaság részére visszavonhatatlanul átruházza. A nyertes pályázó vállalja továbbá, az MNB Arts and Culture által megjelölésre kerülő gazdasági társasággal történő szerződéskötést, amelyben a felek rendezik a nyertes pályázó(k) feladatait, így különösen, de nem kizárólag a kurátori feladatokat: a koncepció alapján falszövegek és kiadványba kerülő szövegek megírása, a műtárgylista összeállítása; az installálás felügyelete; tárlatvezetések megtartása.

JOGI KÖVETELMÉNYEK

Jelentkező a jelentkezés kötelező részét képező 1-5. számú mellékletek benyújtásával elfogadja a jelen pályázati felhívásban foglalt feltételeket, azokat magára nézve kötelezőnek ismeri el. Az MNB Arts and Culture-t, mint a pályázat kiíróját nem terheli sem elbírálási, sem eredményhirdetési kötelezettség a jelen pályázat során, felhívását bármikor visszavonhatja, mely döntését indokolni nem köteles. A jelentkezés benyújtásával a pályázó tudomásul veszi, hogy amennyiben a jelen pályázatot követő versenyzetési eljárásban kiválasztásra kerül, úgy a nyereseménnyel történő elszámoláshoz szükséges dokumentumokat köteles aláírni, valamint vállalja, hogy az MNB Arts and Culture-rel (vagy általa meghatározásra kerülő gazdasági társasággal) szerződést köt.

A pályázó a jelentkezés benyújtásával kijelenti és szavatolja, hogy sem a beadott terv-

nek, sem annak összességének, sem egyes elemeinek felhasználása, jelen pályázaton való részvétele harmadik személy jogát nem sérti, a pályázat benyújtásához szükséges összes szellemi alkotáshoz fűződő jog jogosultjától a szükséges hozzájárulással rendelkezik. A pályázó a jelentkezés benyújtásával tudomásul veszi, hogy a pályázat benyújtásának jogszerűségéért teljes körű felelősség terheli. A pályázó vállalja, hogy a jelentkezés elkészítésénél kizárólag olyan elemeket használ fel, olyan tervvel pályázik, amelyek tekintetében a szellemi alkotásokhoz fűződő jogok kizárólagos jogosultja. Ezen kötelezettségének megszegéséből eredő károkért, harmadik személyek által előterjesztett szellemi alkotáshoz fűződő jogainak sérelme miatti igényekért kizárólag pályázó köteles helytállni. Amennyiben a jelentkező pályázati anyaga jelen pályázatban megjelölt feltételeknek nem felel meg, úgy a jelentkezése érvénytelen. Ha ezen körülmények a kiválasztást követően válnak ismertté, akkor a jelentkező automatikusan kiesik a pályázók köréből, illetve elveszíti lehetőségét a kiállításon történő részvételre, és az MNB Arts and Culture-rel szemben harmadik személy által – szerzői jogsértés vagy egyéb jogcímen – esetlegesen támasztott mindennemű követelésért köteles helytállni, valamint a visszalépésével okozott többletköltségeket az MNB Arts and Culture részére megtéríteni.

A pályázó kijelenti, hogy a benyújtásra kerülő pályázati anyaggal kapcsolatban fennálló szellemi alkotáshoz fűződő vagyoni és nem vagyoni (személyhez fűződő) jogok kizárólagos jogosultja, amelyeket átruház az MNB Arts and Culture (illetve általa meghatározásra kerülő gazdasági társaság) részére, valamennyi kapcsolódó szerzői és felhasználási joggal együtt. A pályázó tudomásul veszi, hogy a pályázat benyújtásával a pályázati anyaggal kapcsolatban fennálló szellemi alkotáshoz fűződő vagyoni és nem vagyoni (személyhez fűződő) jogoknak (beleértve a kapcsolódó szerzői és felhasználási jogokat is) az MNB Arts and Culture (illetve általa meghatározásra kerülő gazdasági társaság) részére történő átruházásának megtámadási jogáról kifejezetten és visszavonhatatlanul lemond.

Jelentkező a jelentkezése beküldésével tudomásul veszi, hogy az általa a jelentkezés során megadott személyes adatokat az MNB Arts and Culture a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló 2016/679 (EU) európai parlamenti és tanácsi rendelet, a GDPR 6. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján kezeli, amelyeket az MNB Arts and Culture, valamint a pályázati eljárásban résztvevők a feladataik teljesítéséhez szükséges mértékben megismerhetnek. Az MNB Arts and Culture adatkezelésének elsődleges célja a nyertes pályázóval, mint szerződő féllel való szerződéses kapcsolat létrehozása. Az adatkezelés részletes céljairól és egyéb szabályozásáról a jelen pályázati kiírás 2. számú mellékletét képező Adatkezelési Tájékoztató nyújt tájékoztatást.

Az MNB Arts and Culture a felhívást indokolt esetben jogosult módosítani, kiegészíteni, visszavonni. Amennyiben az MNB Arts and Culture a jelen pontban foglalt jogát azt követően gyakorolja, hogy a felhívásra már jelentkezések benyújtásra kerültek, úgy köteles a jelentkezőket a módosításról, kiegészítésről e-mailben haladéktalanul értesíteni. Jelentkezőnek az értesítéstől számított 5 munkanap áll rendelkezésére a jelentkezés javítására, módosítására, kiegészítésére, amennyiben a felhívás módosítása folytán szükségessé válik. Amennyiben jelentkező a módosított felhívás alapján nem kíván a pályázatban részt venni, úgy – a módosításra megadott határidőn belül – egyoldalú nyilatkozatával jogosult a jelentkezését visszavonni. Az MNB Arts and Culture fenntartja a jogot arra is, hogy amennyiben nem érkezik be megfelelő jelentkezés, a felhívást nyertes(ek) kihirdetése nélkül eredménytelennek minősítse. Jelentkező tudomásul veszi, hogy a pályázati kiírás módosításából, kiegészítéséből, eredménytelenné minősítéséből eredő esetleges káráért, illetve az ebből fakadó költségéért az MNB Arts and Culture-t felelősség nem terheli, annak megtérítését az MNB Arts and Culture-től nem követelheti. A kiállítás a Várkapitánysággal közös szervezésben kerül megrendezésre, így a Várkapitányság döntéseiből eredő, a megjelenést esetlegesen érintő változásokért, az azokból fakadó esetleges költségeikért, károkért az MNB Arts and Culture nem vállal felelősséget.

PÁLYÁZATI KIÍRÁS MELLÉKLETEI

1. Jelentkezési adatlap
2. Adatkezelési tájékoztató
3. Adatkezelési tájékoztatóhoz kapcsolódó nyilatkozat
4. Átláthatósági nyilatkozat
5. Titoktartási nyilatkozat
6. Várkert Bazár – Ybl 6 Művészeti Tér alaprajz (tájékoztató jellegű)

(Kérjük, a pályázók szíveskedjenek a mellékleteket elektronikus úton kitölteni, és a kitöltött dokumentumokat pdf formátumban megküldeni a pályázati anyaggal együtt!)

1. SZÁMÚ MELLÉKLET

JELENTKEZÉSI ADATLAP

(Kérjük a jelen mellékletet kitölteni annak megfelelően, hogy a pályázat magánszemély vagy gazdasági társaság, egyéni vállalkozó által került benyújtásra!)

Magánszemély esetén

Jelentkező neve:

Lakcím:

Postacím:

Telefonszám:

E-mail-cím:

Adóazonosító jel:

Bankszámlaszám:

Amennyiben olyan csoport nyújtja be a pályázatot, amely nem minősül jogi személynek, kérjük kiegészítő dokumentumon feltüntetni a csoport valamennyi pályázó tagját a fenti adatok megjelölésével, és aláírásukkal azt ellátni. Ebben az esetben, a kért kiegészítő dokumentum megküldésével a csoport valamennyi tagja elfogadja a pályázati kiírás valamennyi feltételét és követelményeit, valamint a pályázathoz tartozó mellékletekben foglaltakat is magunka nézve kötelezőnek ismerik el.

Alulírott, ezúton kijelentem, hogy

- a 'Kurátori pályázat' tárgyú pályázati felhívást és annak mellékleteit megismertem, és az abban foglaltakat tudomásul veszem;
- a jelentkezéshez csatolt pályázati anyag a pályázó(k) kizárólagos szellemi tulajdonát képezi, azzal kapcsolatban harmadik félnek joga, igénye nem áll fenn, és nincs szükség harmadik fél hozzájárulására a pályázati anyaghoz jelen pályázat keretében, illetve ahhoz kapcsolódóan bármely megjelenése során;
- tudomásul veszem (vesszük), hogy amennyiben a benyújtott pályázati anyag nyer, a nyereséggel történő elszámoláshoz szükséges dokumentumokat köteles(ek) vagyok (vagyunk) aláírni.

A nyereség kifizetésének feltétele, hogy a nyertes pályázó a nyereséggel történő elszámoláshoz szükséges dokumentumokat hiánytalanul aláírja, amelyben a nyertes pályázó kijelenti, hogy a pályázati anyagával kapcsolatos valamennyi szerzői (vagyoni és személyhez fűződő) jogosultságokat) és felhasználási jogot az MNB Arts and Culture, illetve általa megjelölésre kerülő gazdasági társaság részére visszavonhatatlanul átruházza. A pályázó kijelenti, hogy a benyújtásra kerülő pályázati anyaggal kapcsolatban fennálló szellemi alkotáshoz fűződő vagyoni és nem vagyoni (személyhez fűződő) jogok kizárólagos jogosultja, amelyeket átruház az MNB Arts and Culture (illetve általa meghatározásra kerülő gazdasági társaság) részére, valamennyi kapcsolódó szerzői és felhasználási joggal együtt. A pályázó tudomásul veszi, hogy a pályázat benyújtásával a pályázati anyaggal kapcsolatban fennálló szellemi alkotáshoz fűződő vagyoni és nem vagyoni (személyhez fűződő) jogoknak (beleértve a kapcsolódó szerzői és felhasználási jogokat is) az MNB Arts and Culture (illetve általa meghatározásra kerülő gazdasági társaság) részére történő átruházásának megtámadási jogáról kifejezetten és visszavonhatatlanul lemond.

Jelen nyilatkozat aláírásával hozzájárulásomat/hozzájárulásunkat adom/adjuk, hogy az MNB Arts and Culture a benyújtott jelentkezési anyagunkban szereplő személyes adatokat a jelentkezési felhívás 2. számú mellékletében foglalt Adatkezelési Tájékoztatóban meghatározottak szerint kezelje.

Kelt

.....

Jelentkező aláírása

1. SZÁMÚ MELLÉKLET

JELENTKEZÉSI ADATLAP

(Kérjük a jelen mellékletet kitölteni annak megfelelően, hogy a pályázat magánszemély vagy gazdasági társaság, egyéni vállalkozó által került benyújtásra!)

Jogi személy (egyéni vállalkozó) esetén

Jelentkező neve (cégszerű megnevezése):

Székhely:

Postacím:

Telefonszám:

E-mail-cím:

Céjjegyzékszám:

Adószám:

Bankszámlaszám:

A szervezet képviselőjére jogosult személy neve:

Amennyiben olyan csoport nyújtja be a pályázatot, amely nem minősül jogi személynek, kérjük kiegészítő dokumentumon feltüntetni a csoport valamennyi pályázó tagját a fenti adatok megjelölésével, és aláírásukkal azt ellátni. Ebben az esetben, a kért kiegészítő dokumentum megküldésével a csoport valamennyi tagja elfogadja a pályázati kiírás valamennyi feltételét és követelményeit, valamint a pályázathoz tartozó mellékletekben foglaltakat is magunka nézve kötelezőnek ismerik el.

Alulírott,..... mint aképviselője ezúton kijelentem, hogy

- a 'Kurátori pályázat' tárgyú pályázati felhívást és annak mellékleteit megismertem, és az abban foglaltakat tudomásul veszem;
- a jelentkezéshez csatolt pályázati anyag a pályázó kizárólagos szellemi tulajdonát képezi, azzal kapcsolatban harmadik félnek joga, igénye nem áll fenn, és nincs szükség harmadik fél hozzájárulására a pályázati anyag jelen pályázat keretében, illetve ahhoz kapcsolódóan bármely megjelenése során;
- tudomásul veszem, hogy amennyiben a benyújtott pályázati anyag nyer, a nyereséggel történő elszámoláshoz szükséges dokumentumokat köteles vagyok aláírni.

A nyereség kifizetésének feltétele, hogy a nyertes pályázó a nyereséggel történő elszámoláshoz szükséges dokumentumokat hiánytalanul aláírja, amelyben a nyertes pályázó kijelenti, hogy a pályázati anyagával kapcsolatos valamennyi szerzői (vagyon) és személyhez fűződő jogosultságokat) és felhasználási jogot az MNB Arts and Culture, illetve általa megjelölésre kerülő gazdasági társaság részére visszavonhatatlanul átruházza. A pályázó kijelenti, hogy a benyújtásra kerülő pályázati anyaggal kapcsolatban fennálló szellemi alkotáshoz fűződő vagyon) és nem vagyon) (személyhez fűződő) jogok kizárólagos jogosultja, amelyeket átruház az MNB Arts and Culture (illetve általa meghatározásra kerülő gazdasági társaság) részére, valamennyi kapcsolódó szerzői és felhasználási joggal együtt. A pályázó tudomásul veszi, hogy a pályázat benyújtásával a pályázati anyaggal kapcsolatban fennálló szellemi alkotáshoz fűződő vagyon) és nem vagyon) (személyhez fűződő) jogoknak (beleértve a kapcsolódó szerzői és felhasználási jogokat is) az MNB Arts and Culture (illetve általa meghatározásra kerülő gazdasági társaság) részére történő átruházásának megtámadási jogáról kifejezetten és visszavonhatatlanul lemond.

Jelen nyilatkozat aláírásával hozzájárulásomat/hozzájárulásunkat adom/adjuk, hogy az MNB Arts and Culture a benyújtott jelentkezési anyagunkban szereplő személyes adatokat a jelentkezési felhívás 2. számú mellékletében foglalt Adatkezelési Tájékoztatóban meghatározottak szerint kezelje.

Kelt

.....

Jelentkező (cégszerű) aláírása

2. SZÁMÚ MELLÉKLET

ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ – KURÁTORI PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Az adatvédelmi tájékoztató az MNB-Ingatlan Kft., MNB Arts and Culture (a továbbiakban: Adatkezelő) által meghirdetett Kurátori pályázat (a továbbiakban: Pályázat) során megvalósuló adatkezelésre vonatkozik.

ADATKEZELÉSI TEVÉKENYSÉG

Az adatkezelés célja és jogalapja

Az Adatkezelő a pályázók által megadott személyes adatokat kizárólag a Pályázat lebonyolítása, elbírálása, valamint a nyertes pályázókkal való kapcsolattartás és szerződéskötés, jogszabályoknak való megfelelés céljából kezeli. Az adatkezelés jogalapja az érintettek önkéntes hozzájárulása (GDPR 6. cikk (1) bek. a) pont).

A kezelt adatok köre

- név
- elérhetőségek (e-mail cím, telefonszám)
- szakmai önéletrajz, portfólió
- motivációs levél
- egyéb, a pályázathoz szükséges szakmai dokumentumok
- adószám

Az adatkezelés időtartama

A pályázati eljárás lezárását követően az adatok legfeljebb 6 hónapig kerülnek megőrzésre. Ezt követően törlésre kerülnek, kivéve, ha jogszabály vagy az érintett hozzájárulása ennél hosszabb tárolást indokol.

Tárolásának helye

MNB-Ingatlan Kft. saját, belső szerverén kizárólag Magyarországon tárolja az adatokat.

Hozzáférők köre

Szigorúan korlátozott, kizárólag az Adatkezelő és az esetlegesen igénybevett Adatfeldolgozó azon munkaviszony vagy egyéb munkavégzésre irányuló jogviszony keretében kijelölt munkatársai, akik számára ez a fenti cél eléréséhez feltétlenül szükséges.

Az adatok továbbítása, nyilvánosságra hozatala

A személyes adatokat kizárólag az Adatkezelő és a pályázat elbírálásában részt vevő szakmai bizottság tagjai ismerhetik meg. Az adatokat harmadik fél részére nem adjuk át, kivéve, ha erre jogszabály kötelez.

Az érintettek jogai

A pályázók jogosultak:

- személyes adataikhoz hozzáférni,
- azok helyesbítését, törlését vagy kezelésének korlátozását kérni,
- az adatkezeléshez adott hozzájárulásukat bármikor visszavonni,
- panaszt benyújtani a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál (NAIH), ha jogsérelem éri őket.

Kapcsolat és adatkezelő adatai

Adatkezelő: MNB-Ingatlan Kft.

Székhely: 1013 Budapest, Krisztina krt. 32. 4. em.

Elérhetőség: info@mnbarts.hu

A pályázat benyújtásával a pályázók kijelentik, hogy megismerték és elfogadják az adatkezelési tájékoztatót.

3. SZÁMÚ MELLÉKLET
ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓHOZ
KAPCSOLÓDÓ NYILATKOZAT

*(Kérjük a jelen mellékletet kitölteni annak megfelelően, hogy a pályázat magánszemély
vagy gazdasági társaság, egyéni vállalkozó által került benyújtásra!)*

Magánszemély esetén

Jelentkező neve:

Lakcím:

Postacím:

Telefonszám:

E-mail-cím:

Adóazonosító jel:

Alulírott,,

nyilatkozom, hogy az adatkezelési tájékoztatót elolvastam, és annak tartalmát elfogadom.

Amennyiben olyan csoport nyújtja be a pályázatot, amely nem minősül jogi személynek, kérjük kiegészítő dokumentumon feltüntetni a csoport valamennyi pályázó tagját a fenti adatok megjelölésével, és aláírásukkal azt ellátni. Ebben az esetben, a kért kiegészítő dokumentum megküldésével a csoport valamennyi tagja elfogadja a pályázati kiírás valamennyi feltételét és követelményeit, valamint a pályázathoz tartozó melléletekben foglaltakat is magunka nézve kötelezőnek ismerik el, így különösen az Adatkezelési Tájékoztatót megismerték és annak tartalmát elfogadják.

Kelt:, 2025.

.....
Jelentkező aláírása

3. SZÁMÚ MELLÉKLET
**ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓHOZ
KAPCSOLÓDÓ NYILATKOZAT**

*(Kérjük a jelen mellékletet kitölteni annak megfelelően, hogy a pályázat magánszemély
vagy gazdasági társaság, egyéni vállalkozó által került benyújtásra!)*

Jogi személy (egyéni vállalkozó) esetén

Alulírott,, mint a képviselője

(székhely:,

céjjegyzékszám / e.v. nyilvántartási szám:,

adószám:.....,

e-mail-cím:,

telefonszám:.....)

nyilatkozom, hogy az adatkezelési tájékoztatót elolvastam, és annak tartalmát elfogadom.

Kelt:....., 2025.

.....

Jelentkező (cégszerű) aláírása

4. SZÁMÚ MELLÉKLET

ÁTLÁTHATÓSÁGI NYILATKOZAT

(Kérjük a jelen mellékletet kitölteni annak megfelelően, hogy a pályázat magánszemély vagy gazdasági társaság, egyéni vállalkozó által került benyújtásra!)

Magánszemély esetén

Jelentkező neve:

Lakcím:

Postacím:

Telefonszám:

E-mail-cím:

Adóazonosító jel:

Alulírott,,

jelen nyilatkozat aláírásával nyilatkozom, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott követelményeknek megfelelek (illetve az általam képviselt gazdasági társaság megfelel), valamint velem szemben (illetve az általam képviselt gazdasági társasággal szemben) az Kurátori pályázat tárgyú pályázati kiírásában meghatározott kizáró ok nem áll fenn.

Jogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a jelentkezés során benyújtott adatok a valóságnak megfelelnek.

Amennyiben olyan csoport nyújtja be a pályázatot, amely nem minősül jogi személynek, kérjük kiegészítő dokumentumon feltüntetni a csoport valamennyi pályázó tagját a fenti adatok megjelölésével, és aláírásukkal azt ellátni. Ebben az esetben, a kért kiegészítő dokumentum megküldésével a csoport valamennyi tagja elfogadja a pályázati kiírás valamennyi feltételét és követelményeit, valamint a pályázathoz tartozó mellékletekben foglaltakat is magunka nézve kötelezőnek ismerik el, így különösen a jelen átláthatósági nyilatkozatban foglalt követelményeknek megfelelnek.

Kelt:....., 2025.

.....
Jelentkező aláírása

4. SZÁMÚ MELLÉKLET
ÁTLÁTHATÓSÁGI NYILATKOZAT

*(Kérjük a jelen mellékletet kitölteni annak megfelelően, hogy a pályázat magánszemély
vagy gazdasági társaság, egyéni vállalkozó által került benyújtásra!)*

Jogi személy (egyéni vállalkozó) esetén

Alulírott,, mint a képviselője

(székhely:,

cégbiztosítási szám / e.v. nyilvántartási szám:,

adószám:.....,

e-mail-cím:,

telefonszám:.....)

Jelen nyilatkozat aláírásával nyilatkozom, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott követelményeknek megfelelek (illetve az általam képviselt gazdasági társaság megfelel), valamint velem szemben (illetve az általam képviselt gazdasági társasággal szemben) az 'Kurátori pályázat' tárgyú pályázati kiírásában meghatározott kizáró ok nem áll fenn.

Jogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a jelentkezés során benyújtott adatok a valóságnak megfelelnek, nem áll fenn a pályázóval szemben a pályázatban megjelölt kizáró okok egyike sem.

Jelen nyilatkozat aláírásával nyilatkozom, hogy az általam képviselt gazdasági társaság nem áll csőd-, felszámolási, végelszámolási, kényszertörlési eljárás, vagy bármilyen megszüntetésre irányuló eljárás hatálya alatt, továbbá végrehajtási eljárás sincs ellene folyamatban. Jogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a jelentkezés során benyújtott adatok a valóságnak megfelelnek.

Kelt:....., 2025.

.....

Jelentkező (cégszerű) aláírása

5. SZÁMÚ MELLÉKLET

TITOKTARTÁSI NYILATKOZAT

(Kérjük a jelen mellékletet kitölteni annak megfelelően, hogy a pályázat magánszemély vagy gazdasági társaság, egyéni vállalkozó által került benyújtásra!)

Magánszemély esetén

Jelentkező neve:

Lakcím:

Postacím:

Telefonszám:

E-mail-cím:

Adóazonosító jel:

Alulírott,

vállalom, hogy az MNB Arts and Culture-rel, valamint az MNB-Ingatlan Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhely: 1013 Budapest, Krisztina körút 32. 4. em., cégjegyzékszám: 01-09-282793, adószáma: 25569751-2-44, a továbbiakban: Társaság) való együttműködés során a 'Kurátori pályázat' tárgyú pályázati kiírásra történő jelentkezéssel (a továbbiakban: Jelentkezés) – és annak tartalmával kapcsolatban a Társaság előzetes írásos beleegyezése nélkül harmadik személyek számára nem adok át és nem hozok nyilvánosságra semmilyen információt. Vállalom továbbá, hogy minden tőlem telhetőt megteszek annak megakadályozása érdekében, hogy harmadik személyek hozzáférjenek vagy megismerjék a Jelentkezéshez vagy annak teljesítéséhez kapcsolódó bizalmas ismereteket vagy információkat. Jelen nyilatkozat aláírásával kifejezetten elismerem és vállalom, hogy a Jelentkezés tartalmával és teljesítésével összefüggésben a Társasággal és annak tevékenységével kapcsolatban bármilyen módon tudomásomra jutott adat, tény, így különösen, de nem kizárólagosan a Jelentkezés tartalma, részletei, az azzal kapcsolatos feladatok üzleti titoknak minősülnek, azt harmadik személynek nem adhatom ki, nem tehetem hozzáférhetővé és a Jelentkezésben foglalt feladatok teljesítésétől eltérő más célra nem használhatom fel. Amennyiben a jelen nyilatkozatban foglalt titoktartási kötelezettséget megszegem, vállalom, hogy a Társaság titoktartási kötelezettség megszegésével összefüggésben keletkező teljes kárát megtérítem. A jelen titoktartási kötelezettségvállalás hatályosságát nem érinti a Jelentkezés vagy az abban foglalt feladatok bármilyen okból történő megszűnése, az a megszűnésétől függetlenül továbbra is fennáll.

Amennyiben olyan csoport nyújtja be a pályázatot, amely nem minősül jogi személynek, kérjük kiegészítő dokumentumon feltüntetni a csoport valamennyi pályázó tagját a fenti adatok megjelölésével, és aláírásukkal azt ellátni. Ebben az esetben, a kért kiegészítő dokumentum megküldésével a csoport valamennyi tagja elfogadja a pályázati kiírás valamennyi feltételét és követelményeit, valamint a pályázathoz tartozó melléletekben foglaltakat is magunka nézve kötelezőnek ismerik el, így különösen a jelen titoktartási nyilatkozatban foglalt követelményeknek megfelelnek, azokat betartják.

Kelt:, 2025

.....
Jelentkező aláírása

5. SZÁMÚ MELLÉKLET
TITOKTARTÁSI NYILATKOZAT

(Kérjük a jelen mellékletet kitölteni annak megfelelően, hogy a pályázat magánszemély vagy gazdasági társaság, egyéni vállalkozó által került benyújtásra!)

Jogi személy (egyéni vállalkozó) esetén

Alulírott,, mint a képviselője

(székhely:,

cégjegyzékszám / e.v. nyilvántartási szám:,

adószám:.....,

e-mail-cím:,

telefonszám:.....)

vállalom, hogy az MNB Arts and Culture-rel, valamint az MNB-Ingatlan Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhely: 1013 Budapest, Krisztina körút 32. 4. em., cégjegyzékszám: 01-09-282793, adószáma: 25569751-2-44, a továbbiakban: Társaság) való együttműködés során a 'Kurátori pályázat' tárgyú pályázati kiírásra történő jelentkezéssel (a továbbiakban: Jelentkezés) – és annak tartalmával kapcsolatban a Társaság előzetes írásos beleegyezése nélkül harmadik személyek számára nem adok át és nem hozok nyilvánosságra semmilyen információt. Vállalom továbbá, hogy minden tőlem telhetőleg megteszek annak megakadályozása érdekében, hogy harmadik személyek hozzáférjenek vagy megismerjék a Jelentkezéshez vagy annak teljesítéséhez kapcsolódó bizalmas ismereteket vagy információkat. Jelen nyilatkozat aláírásával kifejezetten elismerem és vállalom, hogy a Jelentkezés tartalmával és teljesítésével összefüggésben a Társasággal és annak tevékenységével kapcsolatban bármilyen módon tudomásomra jutott adat, tény, így különösen, de nem kizárólagosan a Jelentkezés tartalma, részletei, az azzal kapcsolatos feladatok üzleti titoknak minősülnek, azt harmadik személynek nem adhatom ki, nem tehetem hozzáférhetővé és a Jelentkezésben foglalt feladatok teljesítésétől eltérő más célra nem használhatom fel. Amennyiben a jelen nyilatkozatban foglalt titoktartási kötelezettséget megszegem, vállalom, hogy a Társaság titoktartási kötelezettség megszegésével összefüggésben keletkező teljes kárát megtérítem. A jelen titoktartási kötelezettségvállalás hatályosságát nem érinti a Jelentkezés vagy az abban foglalt feladatok bármilyen okból történő megszűnése, az a megszűnésétől függetlenül továbbra is fennáll.

Kelt:....., 2025.

.....

Jelentkező (cégszerű) aláírása

6. SZÁMÚ MELLÉKLET
VÁRKERT BAZÁR – YBL 6 MŰVÉSZETI TÉR
ALAPRAJZ

(tájékoztató jellegű)

